



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 9 квітня 2019 року  
Протокол № 79

### **Про звернення Подільського державного аграрно-технічного університету щодо надання йому статусу національного**

До Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин звернувся Подільський державний аграрно-технічний університет щодо розгляду питання стосовно надання університету статусу національного (лист від 27.02.2019 № 63-01-167).

Університет є одним з найстаріших аграрних закладів освіти в Україні. Він був створений рішенням Уряду Української Народної Республіки в 1919 році як сільськогосподарський факультет при Кам'янець-Подільському державному українському університеті.

Пройшовши через ряд перетворень, вищий сільськогосподарський навчальний заклад Поділля розпочав своє відродження в середині 50-х років.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.11.1995 № 876 «Про створення Подільської державної аграрно-технічної академії» прийнято пропозицію Міністерства сільського господарства і продовольства, погоджену з Міністерством освіти, Міністерством економіки, Міністерством фінансів, Міністерством оборони, Хмельницькою обласною державною адміністрацією та Кам'янець-Подільською міською Радою, про створення Подільської державної аграрно-технічної академії на базі Кам'янець-Подільського державного сільськогосподарського інституту.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.07.2004 № 472-р Подільська державна аграрно-технічна академія реорганізована в Подільський державний аграрно-технічний університет (далі – Університет).

Сьогодні Університет – це потужний навчально-науково-виробничий центр південно-західного регіону України. Він має сучасну матеріально-технічну базу і кадрове забезпечення для підготовки фахівців, конкурентоспроможних на сучасному ринку праці.

За час існування навчального закладу підготовлено більше 60 тисяч фахівців, серед яких: 37 Героїв Соціалістичної Праці (з них 2 – двічі Герої Соціалістичної праці) і 6 Героїв України. Серед випускників Університету багато державних та політичних діячів, науковців, які відомі своїми науковими здобутками як в Україні, так і за її межами, а також видатних аграріїв тощо.

Формування складу абітурієнтів в Університеті проводиться за 19 спеціальностями. Станом на початок 2019 року на факультетах, в інститутах і коледжах Університету навчається близько 6000 студентів. Освітній процес, наукову, методичну та виховну роботу в Університеті забезпечують 623 науково-педагогічних та педагогічних працівники. В Університеті функціонує 4 факультети, 2 навчально-наукові інститути, науково-дослідний інститут круп'яних культур імені О. Алексєєвої, 7 коледжів. Університетом створено науково-дослідний центр «Поділля», зооветеринарну клініку, ботанічний сад, наукову бібліотеку.

Невід'ємною складовою діяльності Університету є інтеграція в європейській освітній і науковий простір, підготовка фахівців, конкурентоспроможних в багатьох країнах світу. Університет співпрацює з багатьма науковими та навчальними установами країн світу.

Відповідно до частини другої статті 29 Закону України «Про вищу освіту» надання закладу вищої освіти статусу національного здійснюється за пропозицією Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, що подається в порядку та за критеріями, встановленими Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи вищезазначене, а також вагомий внесок Університету в розвиток національної освіти, науки і сільського господарства України Комітет **вирішив:**

Підтримати звернення Подільського державного аграрно-технічного університету щодо надання йому статусу національного.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**